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Bozsok községi Önkormányzat Képviselő-testülete
2017. június 26-i rendkívüli ülése 
1. napirendi pontjához
Tisztelt Képviselő-testület!

2017. január 1-től a korábban társulási fenntartásban működő Kőszegi Szociális Gondozási Központ Kőszeg Város Önkormányzatának fenntartásába került. 
A legújabb döntések értelmében pedig a jelenleg Kőszeg Város és Térsége Társulása fenntartásában működő köznevelési intézmények, a Központi Művészeti Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény, valamint az Újvárosi Óvoda 2017. szeptember 1-től ismételten Kőszeg Város Önkormányzatának fenntartásába kerül. 

Így a társulási megállapodás alapján már csak a központi orvosi ügyelet megszervezése maradt társulási feladat, a Társulás által kötött ezzel kapcsolatos szerződés is lejár 2017. december 31. napjával. Ezzel a társulási feladatellátás gyakorlatilag kiüresedett. 

A társulási formában ellátott feladatok finanszírozása az elmúlt években sokat változott, a társulási formában történő feladat-ellátás már nem jár anyagi előnnyel ellentétben azzal, hogy nagy adminisztrációs terhet ró a munkaszervezeti apparátusra. 
A Társulási Tanács ülésein ennek megfelelően már többször felvetődött, hogy Kőszeg Város és Térsége Tárulásának fenntartása jelenleg nem indokolt, ezért a Társulást célszerű 2017. december 31. napjával megszüntetni. Ennek a célnak megfelelően elkészítettük a határozati javaslatot, hogy a szükséges intézkedések, dokumentumok időben megindíthatóak legyenek, illetve elkészülhessenek. 
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 88. § (2) bekezdése értelmében a társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges a társulás megszüntetéséhez. Az Mötv. 91. § értelmében pedig a társulás megszűnik, ha a társulás tagjai a 88. § (2) bekezdés szerinti többséggel azt elhatározzák. 

Fentiek alapján kérem, hogy a határozati javaslatnak megfelelően a képviselő-testület hozza meg e kérdésben 2017. június 30-ig döntését, melynek támogatásához minősített többség szükséges.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Velem, 2017. június 22.


Darabos Béla s.k.



   polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT
Bozsok községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a Kőszeg Város és Térsége Társulása 2017. december 31. napjával történő megszüntetését. Egyidejűleg a képviselő-testület felkéri és felhatalmazza Darabos Béla polgármestert a szükséges okiratok aláírására.
Felelős: Darabos Béla polgármester
Határidő: 2017. június 30.
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