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Bozsok községi Önkormányzata Képviselő-testülete

2023. október 12. testületi ülésének

1. napirendi pontjához
Tisztelt Képviselő-testület!

Bozsok község alapító tagja az Írottkő Natúrpark munkaszervezeteként működő, 1997. áprilisában létrejött Írottkő Natúrparkért Egyesületnek (a továbbiakban: Egyesület).
A magyarországi natúrparki címre és névhasználatra való jogosultságot 5 évente vizsgálja felül az Agrárminisztérium. Az Írottkő Natúrpark ezirányú felülvizsgálata 2023 évben aktuális. Az agrárminisztériumi felülvizsgálat része a Natúrpark által összeállított és aktualizált fejlesztési koncepció értékelése is. Ennek megfelelően az Egyesület 2022. II. félévében és 2023. I. félévében a teljes tagság bevonásával elvégezte a fejlesztési koncepció aktualizálását. Az Egyesület a koncepció összeállítása során támaszkodott a tagok véleményére, különösen a tagtelepülések polgármestereivel történt egyeztetésekre. Az egyeztetetési folyamat eredményeként az Egyesület közgyűlése 2023. május 5-én az I/8/INEK/2023 (2023. 05. 04.) számú közgyűlési határozattal elfogadta a koncepciót. (A koncepció elérhető: https://drive.google.com/drive/folders/1U987n7dxJkf3zjovZUU0T-kQGIKW_89T?usp=drive_link )
 A magyarországi natúrpark-hálózat a natúrpark elnevezés használatához való hozzájárulás folyamatának leírásában meghatározza, hogy „a fejlesztési koncepcióban be kell mutatni, hogy az egyes natúrparki partnerszervezetek (elsődlegesen a települési önkormányzatok) hogyan járulnak hozzá a fejlesztési célok megvalósulásához. Az egyes intézkedések megvalósítását is segíti, ha a dokumentum minden együttműködő szervezet esetében nevesíti, hogy mely feladatok végrehajtásában vesz részt felelősként vagy közreműködő partnerként.” (Forrás: A magyarországi natúrpark-hálózat koncepciója 2.3. III. pontja). 

A natúrparkok felülvizsgálatakor és új fejlesztési koncepció elkészültekor az Agárminisztérium részéről elvárás, hogy az egyesületi tag önkormányzat és az Írottkő Natúrparkért Egyesület között együttműködési megállapodás jöjjön létre. A jelen előterjesztéshez mellékelt megállapodás- tervezet a magyarországi natúrpark-hálózat koncepciójának 1. melléklete alapján készült.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.
Bozsok, 2023. október 5.
 Banga Anikó
polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT
Bozsok községi Önkormányzatának Képviselő-testülete az Írottkő Natúrparkért Egyesülettel (9730 Kőszeg, Kelcz-Adelffy u. 5 1/3., képviseli: Schrott Tamás elnök) kötendő Együttműködési Megállapodást a mellékletben szereplő tartalommal jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert a Megállapodás aláírására.
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